

南京开通全国首个“公益扶贫”电商平台

党员干部网购献爱心，个人信用档案可“加分”

近100种来自23个经济薄弱村的农副产品在线待售，党员干部只需在网上轻轻点击，既能“网购”到物美价廉的生活必需品，又向贫困农户献出自己的“爱心”，还可以在个人信用档案“加分”……10月17日，值第四个全国扶贫日之际，南京试运营5个月的公益扶贫APP正式开通上线，这标志着全国首个“公益扶贫”电商平台诞生。

通讯员 桑林寺 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

经济薄弱村近百种农副产品上线

“这是南京适应信息化时代特征、践行‘互联网+精准扶贫’新理念推出的一个创新举措，对推进农村电商+结对帮扶、动员更广泛力量参与扶贫开发具有深远意义。”对于南京“公益扶贫APP正式开通上线，南京市委副书记龙翔说。

张峰是南京市市级机关一名党员干部。来自安徽北部一个贫困山村的他，如今家里经济条件有了一定改善，便萌生了“帮一帮那些跟曾经的自己一样贫穷的人”的想法。可他打听得一圈，都觉得实现这一愿望挺不容易：要找到一个真正急需帮助的人，不太容易；一味“用钱扶贫”，自己也力不从心。

在党政机关，有着这样朴素想法的党员干部不在少数。“为此，我们引入‘互联网+精准扶贫’新理念。6月初，我们试运行公益扶贫APP，让党员干部扶贫帮困成举手之劳！”南京市委农工委书记蒋晓平说。

据悉，公益扶贫APP依托“我的南京”平台推送。“鉴于扶贫帮困是一种爱心奉献，该平台暂不向社会公众开放，只有市级机关的党员干部可进入平台‘网购’献爱心。”蒋晓平说，在这个平台可以看到一个“大超市”，芋山翠梨、香干、草鸡蛋等来自23个经济薄弱村近100种农副产品图文并茂、琳琅满目。

“通过这个平台，既买到了自己想要的东西，又帮助了那些低收入农户！”张峰说。

江苏公布一批人事任免名单

快报讯（记者 鹿伟 见习记者 耿朴凡）10月17日，江苏省政府官网公布了一批人事任免名单，涉及省公安厅、省旅游局、省商务厅等多个部门。

具体名单如下：

任命刘旸同志为省公安厅督察长；
任命钱国超同志为省旅游局局长，免去其省民防局局长、省人民防空办公室主任职务；
任命戴元湖同志为省行政学院副院长（兼）；
任命徐刚同志为省民族事务委员会副主任、省宗教事务局副局长（挂职二年）；
任命姜昕同志为省商务厅副厅长；
任命周常青同志为省商务厅副厅长；
任命周晓阳同志为省商务厅副厅长，试用期一年；
任命章寿荣同志为省社会科学院副院长，试用期一年；
任命任桐同志为省广播电视台总台副台长、省广播电视台有限公司副总经理，试用期一年；
任命蔡琪同志为省政府办公厅副巡视员；

市级机关干部可“网购”献爱心

据悉，在试运行阶段，“公益扶贫APP”仅向南京35个市级机关部门开放，有2797名党员干部注册网购，下一步将向98个市级机关、部门、单位开放，将邀请2万多名党员干部进入这个“网上大超市”。不少区、街道的党员干部听说这一既方便了自己、又帮助了他人的“好事”后，也纷纷要求加入。

“说实话，由于平台处于测试和试运行阶段，可能存在物流配送不那么顺畅、商品不丰富等现象，但我依然在平台上买了不少东西！”南京供销社党员干部刘隽告诉记者，因为这样的网购，相当于向低收入农户献出一份“爱心”。

“善心无大小、爱心无排名。哪怕只是关注到了这个平台，或只是买了一个鸡蛋、一颗草莓、一包豆干，都是满满的爱心，都是机关干部参与扶贫济困的温暖实践。我们的目的是希望更多地将扶弱济困融入到日常生活中，使之成为一种生活方式、一种生活习惯。”在公益扶贫APP开通上线现场，南京市委副书记龙翔说。

据悉，下一步，各区将建立完善社区电商服务中心，实现各村社产品集中仓储、打包和配送，确保“网购”产品能第一时间送到采购者手中；根据不同的产品，选择不同规格的包装工具，将产品进行打包，并贴上产品信息卡，方便物流和追溯；平台上的实名用户在完成一笔交易后，该公益行为将被记录下来，纳入个人信用档案。

任命卢胜平同志为省政府侨务办公室副巡视员；
免去陈建平同志的省公安厅督察长职务；
免去秦景安同志的省旅游局局长职务；
免去谭颖同志的省行政学院副院长（兼）职务；
免去蒋跃建同志的省科学技术厅副厅长职务；
免去魏红军同志的省国土资源厅副厅长职务；
免去杜学伦同志的省住房和城乡建设厅副厅长职务；
免去孙轶同志的省政府外事办公室副主任职务；
免去吴先满同志的省社会科学院副院长职务；
免去陆元刚同志的省经济和信息化委员会巡视员职务；
免去秦凯华同志的省信访局巡视员职务；
免去朱兴宝同志的省公安厅副巡视员职务。

小区停车位成酒店“私有”，业主咋办

快报讯（记者 张瑜 见习记者 谢毓灵）原本是小区的停车位，却突然成了酒店的内部车位，业主们该如何维权？10月17日，江苏省住建厅副厅长陈浩东与相关负责人来到政风热线，对大家关心的问题进行了解答。

张先生住在盐城东台某小区，一段时间以来，他们小区人防停车位变成酒店内部车位，业主用不了，这让他和小区业主都很困惑。对此，江苏省住建厅房地产市场监管处处长李强作客政风热线表示，江苏相关条例也明确，建设单位应当首先满足本区域内业主的需求，业

主要求承租车位、车库的，建设单位不得只售不租。李强表示，将责成当地物业主管部门调查，针对问题责令企业积极整改。

针对老旧小区停车难的问题，省住建厅副厅长陈浩东表示，目前，省住建厅也参与指导老旧小区的综合整治，“不但包含停车位的增加，同时还包含小区里边的环境、卫生、道路、管线、建筑节能各方面整治。这既改善了老小区的环境，同时通过老小区的综合整治来想尽办法增加一些停车位，来解决老小区停车难的问题。”

七旬旅游达人越活越年轻 种植牙竟是幕后“功臣”

品牌种植体1折起，夫妻一起种牙再送双人游

一年一度的九九重阳节即将来临，全国各地纷纷开展以尊老、爱老、助老、敬老为主题的活动。不少子女也在忙着为家里的老人准备礼物，一些子女发现缺牙严重影响父母的身心健康后，纷纷选择将种植牙当作节日礼送给父母。据康贝佳口腔医院种植科主任胡华分介绍，近日就有不少子女带着父母到康贝佳种牙。为减轻市民负担，让缺牙患者享受到实实在在的优惠，康贝佳推出了品牌种植体1折起、本月夫妻种牙送省内双人游等惊喜，市民可拨打13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳



胡主任现场讲解“神秘演员”种牙手术直播

七旬旅游达人越活越年轻 种植牙竟是幕后“功臣”

缺牙严重危害身心健康
种牙不当，只会雪上加霜

家住湖南路今年70岁的丁阿姨，自退休后没事就喜欢报团旅游，出去吃吃、玩玩。但自从缺牙后，阿姨不仅看上去比同龄人苍老，吃东西也没有以前利索了。因为营养吸收不好，阿姨的健康状况越来越差。为让母亲有健康的身体安享晚年，女儿决定将种植牙当作重阳节礼物送给她，但是又担心种牙会很痛，母亲的身体吃不消。

上个月听说康贝佳要举办种牙直播的消息后，为亲眼见证种牙过程，阿姨连忙报名参加。亲眼看到该院专家很快就帮直播案例种好了两颗牙，并且创口微小、几乎没有见血后，她当场预约种牙，当天就戴上了“新牙”。如今，阿姨看上去更显年轻精神了。有人问她保养诀窍，她就会指着那几颗种植牙说：“多亏了这种植牙，不仅让我不再愁吃喝了，而且还让我的身子骨越来越硬朗了。”

养生进补离不开一口好牙 秋季成种牙“黄金期”

据胡主任介绍，进入10月，秋高气爽。很多人都会在这个季节进补，而食补又是较好的营养补充方式。但对于缺牙少齿的中老年人来说，正常的一日三餐都成了负担，当然更谈不上进补了。缺牙后选择种植牙进行修复，不仅能够恢复真牙般的咀嚼力，而且有助于消化吸收，可以让进补更有效。

据康贝佳门诊统计，入秋后预约种牙的人特别多。对于秋季种牙火爆的现象，胡主任表示，虽说任何时间都可以种牙，但秋季气候宜人，温度舒适，更有利于种植体与牙槽骨的愈合，可以让骨结合更稳定，从而能够有效保障种植牙的效果和寿命。

九九重阳 尊老爱牙 康贝佳种植牙美学修复访谈会

时间：10月28日上午9:00
专家：吴博士（口腔种植博士）
胡华分（种植科主任）

参加活动可领爱牙礼包，并可提前预约凭报纸到院做免费口腔全检（活动当天免费），活动现场可享更多惊喜优惠。

康贝佳“金秋送口福 感恩种牙季”

时间：即日起至10月31日
1.高品质种植体1折起
2.牙齿矫正8000元起
3.美牙冠做1颗送1颗（指定品牌）
4.牙齿美白做1次送1次

咨询预约热线：

13327822501



江苏河流长度可绕地球两圈半 全省地理国情亮“家底”

快报讯（记者 赵丹丹）你知道江苏究竟有多大，河流总长度有多少吗？10月17日，现代快报记者从省政府召开的新闻发布会上获悉，江苏省陆地面积为103229.17平方千米；全省房屋建筑（区）总面积为9965.17平方千米；河流总长度为105597.48千米，大约是地球赤道周长的2.6倍。

江苏省测绘地理信息局局长施建石介绍，2013年10月，江苏第一次地理国情普查工作正式启动，普查了江苏陆地国土范围内的地表自然和人文地理要素。经普查，江苏省陆地面积为103229.17平方千米（含26个海岛礁，不含沿海滩涂）。其中：徐州、连云港、淮安、盐城、宿迁五市面积占全省陆地面积的51.62%；南通、扬州、泰州三市面积占21.17%；南京、无锡、常州、苏州、镇江五市面积占27.21%。

全省植被覆盖面积为66168.87平方千米，占到全省陆地面积的6成多。水面面积为19059.47平方千米，占全省陆地面积的18.46%。全省河流总长度为105597.48千米，大约是地球赤道周长的2.6倍。全省湖泊总面积为6963.95平方千米，其中苏南地区湖泊面积最大。

此次普查还查清了全省建设方面的数据，比如全省铁路与道路总长已达到322156.88千米，其中，高速铁路总长835.58千米，高速公路总长4560.65千米。此外普查还查清了全省房屋建筑（区）总面积为9965.17平方千米，与淮安市的面积大致相当。

据悉，这次地理国情信息还建立了普查数据库，这些数据可以为国土、建设等部门提供信息保障。